

# “肝”愿为你

## 丈夫患病没有肝源供体 周口农妇舍命割肝救夫

5月13日,郑州人民医院33名医护人员历经12个小时的攻坚,为来自周口市鹿邑县新集镇的农民许臣金、李秀英夫妇顺利完成了活体肝脏移植手术,这是河南省首例成人活体肝脏移植手术。

李秀英的丈夫许臣金半年前被查出患有原发性肝癌。今年4月,病情加重后来到郑州人民医院求医。经检查,他已经严重肝硬化,要想活命,只能换肝。但肝源供体价格昂贵,同时,也没有任何与许臣金匹配的肝源供体信息。

妻子李秀英坚决要求割肝救夫。经过检查评估,李秀英的肝源与丈夫配型成功,她的肝脏重量不但能完全满足丈夫的需要,而且剩余肝脏仍可保留正常功能。

图为手术成功后,这对共患难的夫妻在病房含泪相见。新华社记者 赵鹏 摄



# 初中报考高中 学生要分三六九等?

洛阳教育部门规定: 综合评定成绩差不能报考好高中

据大河报消息 “不管成绩好坏,孩子们有自由选择报考哪所高中的权利,为啥综合评定成绩差的学生,就不能报考好高中呢?” 14日,洛阳市民潘女士反映。

据潘女士介绍,她的孩子小树(化名)在洛阳市第二外国语学校读初三。该校最近开展了一项初中生综合评定工作,以班级为单位将学生分为优秀、优良、良好三个等级,所占比例分别为35%、60%和5%。由于被评为“良好”一级,小树被老师告知:凡是评为良好的学生,均不能报考省级示范性高中。得知自己连报考省级示范性高中的资格都没有,小树感觉心灵受到了很大冲击。

14日上午,记者以家长的身份来到小树所在的学校了解情况。该校主管综合评定工作的一位负责人称,综合评定是对学生在校三年表现的综合评价,包括与人相处、热心公益事业、诚信教育等。在该负责人办公室,记者见到了洛阳市教育局给洛阳市城市区各初(完)中下发的通知,通知下方特别标注:等级为优秀、优良的学生均可报考省级示范性高中。

“虽然通知上没有明确说良好级学生不能报考省级示范性高中,但是意思就是这样的。我接手这项工作三四年了,每年都是按这个规定做的。”该负责人称。

针对校方的说法,14日下午,记者采访了洛阳市教育局基础教育科科长刘红卫。刘红卫说,该规定从2009年一直执行到现在,之所以这样要求,是因为我省在普通中招录取方面有规定:初中毕业生学校考试成绩和综合评定结果,是普通高中录取的主要依据。

14日下午,记者从省教育厅获悉,我省普通中招录取方面的有关规定只针对录取阶段,要求各市充分发挥综合评定在中招录取中的作用,并没有说综合评定成绩靠后的学生不能报考省级示范性高中。

## 水宜生 ENSEN 礼送水宜生 情浓意更浓

好水宜生 健康一生



**新核心 新功效 新工艺 新品质 新形象**

**发明专利 1 新一代“水之素”**

弱碱性更稳定  
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。  
小分子团更持久  
——活性更强,促进新陈代谢、改善微循环。  
负电位更强效  
——有效清除自由基、美容养颜、延缓衰老。  
高含氧量  
——快速补充细胞氧分、强健体质、增强免疫力。  
含适量矿物质和微量元素  
——补充人体每日所需,呵护健康。

**发明专利 2 宜生水素**

特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。  
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

**水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!**

政商精英	中老年人	时尚女士
每天八杯宜生水,清烟解酒,远离亚健康。常饮宜生活性水能帮助减轻烟、酒酸毒对身体带来的伤害,中和体内酸性废物,远离亚健康状态。	每天八杯宜生水,对抗三高、延缓衰老。宜生活性水具有良好的还原性,能有效清除过剩自由基(衰老因子),改善微循环,改善三高,延缓衰老!	每天八杯宜生水,排毒减脂,美容养颜。宜生活性水是弱碱性还原水,具有良好的溶解力、乳化力和渗透力,经常饮用能够排毒养颜、溶脂瘦身。

**新水宜生、新产品、新服务 新老用户均可享受三重增值服务**

即日起,水宜新老用户均可携水宜生前往当地水宜生专卖店免费享受三重增值服务:

- 1 免费享受专业的“水之素”清洗服务。
- 2 免费帮您检测产品的功效。
- 3 免费进行饮水健康咨询。

**水宜生净水机隆重上市,不用通电,不排废水,保留对人体有益矿物质,有效解决水垢问题!**

鹤壁水宜生专卖店地址: 鹤壁市新区华夏南路日报社一楼  
咨询热线: 3338633 诚招两云代理商

黄河防总:

# 今年黄河中下游 发生洪灾可能性较大

据新华社郑州5月15日电(记者 张兴军)2012年黄河防汛抗旱会议15日在郑州召开。黄河防总发布消息称,相关预测表明,今年黄河中下游发生大洪水的可能性较大。

据了解,从长期气象预测预报情况看,今年汛期全国气候为中等偏差年景,华北南部及黄淮、江淮等地夏季降雨较常年偏多,其中山东和河南东北部偏多二至五成,黄淮地区可能出现洪涝。

黄河防总常务副总指挥、黄河水利委员会主任陈小江介绍,上述预报结果和去年渭河、伊洛河降雨偏多的实际情况表明,今年黄河中下游发生大洪水的可能性较大。“虽然洪水发生规律具有不确定性,但连续不发生大洪水的时间越长,发生接近周期频率量级大洪水的可能性越大。”陈小江说。

相关分析还显示,由于黄河河情特殊,流域防汛抗旱工作始终处于“两面作战”局面,任务艰巨。

## 发生洪灾后如何自救?

万一发生了洪水,该如何自救呢?

1. 受到洪水威胁,如果时间充裕,应按照预定路线,有组织地向山坡、高地等处转移;万一措手不及,在已经被洪水包围的情况下,要尽可能利用船只、木排、门板、木床等,进行水上转移。
2. 洪水来得太快,已经来不及转移时,要立即爬上屋顶、楼房高屋、大树,暂时避险,等待援救,不要单身游水转移。
3. 发现高压线铁塔倾斜、电线低垂或断折,要远离避险,不可接近或触摸,防止触电。
4. 洪水过后,要服用预防流行性疾病的药物,做好卫生防疫工作,避免发生传染病。

## “怕液氨爆炸,厂方强令职工签‘生死状’”后续

### 合同被毁 厂长被免

据大河报消息 日前,有媒体报道,汤阴县瓦岗肉联厂厂方以“修建铁路离该厂液氨储存罐太近存在安全隐患”为由,强令职工签订生死状(详见《淇河晨报》5月14日10版)。目前,该厂厂长被免职,相关合同也被烧毁。

15日上午,汤阴县安全生产监督部门的调查小组已进驻该厂,对该厂提出的“安全隐患”问题展开调查。与此同时,该县劳动部门也依据相关劳动法律、法规,对合同进行检查。该厂上级企业董事会也召开会议,与会董事一致认为,厂长陈书印强令职工签订合同的做法严重侵害了职工利益,给公司造成了极坏影响,经研究决定,免除陈书印瓦岗肉联厂厂长职务。随后将已签订的合同当众烧毁。

对此,陈书印称,免他的职是企业董事会迫于舆论压力,但这不是解决问题的根本办法,他感到很冤。

# 春天保健公司九周年庆典

## 感恩大回馈

### 中宏蜂胶

**买4送2仅需298元**

**调节血糖**  
**调节血脂**  
有效预防心血管疾病和糖尿病的并发症



大品牌 高品质 好产品  
中粮集团荣誉出品

春天保健各个店面/新区利民大药房/淇县摘星大药房/浚县紫荆医药门市部均有销售  
鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健  
免费电话: 400-066-7956